

RFI 1:

Provide professional A/E services for the inspection and investigation the Water Heaters that are in need of repair and replacement across VA Campus of Lyons, NJ.

During the site investigation and preliminary design portion of the project, the A/E will meet with the Safety Manager of the facility and he will provide the A/E with information concerning safety requirements that will need to be incorporated into the construction specifications.

The A/E will coordinate his design efforts with the Facility Management, Operations Management and GEMS Coordinator.

Response 1:

Please omit the above

RFI 2:

SF330 Due date: 08/28/14

RFI 3:

Where exactly are the water heaters? On the VA Campus of Lyons, NJ or is it at the Waste Water Plant?

Response 3

This information is privy to the selected AE firm and will be furnished in the Request for proposal (RFP)?

RFI 4:

Construction is between \$25,000 and \$100,000. Are these numbers correct?

Response 4:

Construction is between \$500,000 and \$1,000,000.